

废旧破损 存安全隐患 31处户外广告和招牌被拆除

你的“头顶安全” 我们来守护

本报讯(全媒体记者 徐志远 通讯员 陈乐)为加强户外广告管理,切实防范城市户外广告和招牌设施设置重大安全风险,2月初,我市城管部门全面开展户外广告和招牌设施设置安全隐患集中排查整治行动,确保人民群众“头顶上的安全”。

此次排查整治按照“谁拥有谁负责、谁使用谁负责、谁许可谁负责、谁主管谁负责”的原则,压实属地主管部门、所有权人、使用人等的相应责任,组织人员排查,制定整改方案,跟踪整改落实,实行动态销号,强化闭环监管,确保城市户外广告和招牌设施运行安

全可靠。

排查整治范围包括户外广告设施和户外招牌设施。设置在道路两侧、公共场所以及移动载体上的户外广告设施等。整治重点包括设置不符合要求且存在安全隐患的户外广告和招牌设施;占用消防设施、消防通道或逃生出口的户外广告和招牌设施;结构材料、结构构造、电器件及照明器材等方面不符合《标准》有关要求、不能确保设施安全性能和结构安全可靠的户外广告和招牌设施;责任主体不明确的户外广告和招牌设施和户外广告设施设置责任主体未定期开展安全检查、经检测不合格或提供虚假检测报告的户

外广告设施。

截至目前,我市共排查城市户外广告和招牌设施24592处,发现问题70处,完成整改45处,拆除31处。

下一步,我市城管部门将持续推进城市户外广告和招牌设施安全隐患排查整治工作,建立长效化管理机制,集中时间对城区废旧破损、长期无人管理、存在安全隐患的户外广告彻底清除,切实将此项工作落实落细。同时,对未经批准擅自设置的以及存在重大安全隐患的户外广告,加大宣传力度,督促相关责任人及时进行更换,优化市容环境。

网络销售特殊食品
专项检查开展

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 季昌宁 李好)截至3月11日,为期一周的网络销售特殊食品专项检查已下发责改通知书24份,6条涉嫌违法线索由属地市场监管部门立案查处。主要问题涉及经营主体进货查验制度及食品安全追溯体系不符合要求、未持续公示有关经营信息、警示用语设置不规范,以及少数实体店存在保健食品与普通食品混放等。

为进一步规范网络食品交易第三方平台和入网食品经营者销售特殊食品行为,提高经营主体合规意识,落实食品安全主体责任,保障网络销售特殊食品安全。自3月4日起,市市场监管局对网络销售特殊食品行为开展专项检查。

线上监测与线下检查结合。线上利用网监系统对网络销售特殊食品行为开展专项监测,对全市从事网络特殊食品销售的第三方平台、入网经营者以及重点区域、重点商品等经营情况实现精准掌握。线下组成专项检查组重点围绕许可资质、经营信息公示、产品注册或备案凭证、产品合格及检验检疫证明、进货和销售记录、广告宣传、警示用语、临期食品管理等内容对相关经营主体开展靶向检查,做到线上线下一体联动、同向发力。

区域自查与市级抽查结合。各县(市、区)市场监管部门负责对辖区内相关经营主体开展全面摸排和自查,建立健全工作台账和制度要求,切实加强规范管理。市市场监管局针对量大面广、经营情况复杂、投诉举报较多的重点区域、重点主体以及重点商品开展监督抽查,通过重点督查、以查代训、行政指导等方式全面提升区域行业发展水平和监管水平。

法规宣贯与案件查处结合。利用走访和检查机会,对网络食品交易第三方平台和入网食品经营者等开展法规宣贯和培训,通过提前介入和精准指导,帮助经营主体释疑解惑、提升意识、合规发展。对于检查中发现的有关违规问题,责令经营主体立即整改和进一步自查自纠;对于主观恶意违法行为,坚决予以查处。

此次专项检查,全市市场监管部门共出动检查人员210余人次,发放政策法规宣传资料280余份,开展网上专项监测3批次,线下实地走访检查相关经营主体360余家,给予行政指导19家(次)。

总投资112.8亿元 涵盖新能源等多个领域
宜秀区9个重点项目集中开工

本报讯(全媒体记者 江露露 通讯员 丁厚祥)3月11日上午,宜秀区重点项目暨年产6GW光伏N型异质结电池片及6GW光伏组件生产基地项目正式开工。此次集中开工的重点项目共9个,总投资112.8亿元,涵盖新能源、高新技术、人工智能、乡村振兴等多个领域。

据悉,6GW光伏N型异质结电池片及6GW光伏组件生产基地项目总投资60亿元,全面达产后将实现年产值75亿元,此外还有36.5亿元的产业升级及补短板项目、5亿元的易新能科技液冷板、4.7亿元的开元名庭大酒店、1.2亿元的软体机器人等项目。这些项目的实施,对

推动宜秀区产业升级、完善城市功能、增进民生福祉具有十分重要的意义,也为安庆制造名城建设注入新活力。

2023年宜秀区新签约亿元以上项目26个,实施省级亿元以上重点项目64个,完成投资79亿元,投资完成率超100%。

3月11日,在大观区蔡山社区工农街一居民区,消防员在指导居民使用消防水枪。

当日,大观区蔡山社区与大观消防、城管等多部门开展消防演练活动,全面检查辖区消防通道、消防栓等消防安全设施,普及消防安全知识,提高居民的消防安全意识和自救自护能力,加强社区火灾防控水平,确保居民生命财产安全。

全媒体记者 江胜
通讯员 项顺平 摄



安庆入选全省发展数字经济成效明显地区

本报讯(全媒体记者 余永生 通讯员 陈志刚)日前,省经信厅发布2023年度发展数字经济成效明显地区入选推荐名单,安庆市入选。

近年来,安庆市大力发展数字经济,以推进数字产业化、产业数字化为抓手,推动数字经济与实体经济深度融合,赋能千行百业,助推经济高质量发展。

数字基础设施是数字经济的“底座”。2023年,安庆建设开通5G基站1723个,完成省下达基站建设

任务的107.69%。目前累计建成7900个5G基站,基本实现全域5G网络覆盖,数字基础设施建设在全省处于领先水平。

建好更要用好。在夯实数字经济底座的同时,安庆大力推进工业互联网示范建设,出台了《安庆市工业互联网试点示范认定管理暂行办法》,在全省率先形成工业互联网试点示范的梯度培育。截至目前,已认定市级工业互联网试点示范30个,打造了4个省级重点互联网平

台,3家单位入选国家工业互联网试点示范。重点推进工业企业数字化转型升级,对全市工业企业分类指导,分业施策,完成385家规上工业企业线下免费诊断,累计打造省级智能工厂17个,数字化车间78个。

此外,安庆不断优化数字经济发展生态,引导安庆师范大学、浙江大学安庆未来产业技术研究院等高校和科研院所加强产业数字化和数字产业化研究,推动产学研用协同创新。